
 

Disclaimer Electrolux Palenzo Macedonia 
Language  

Αποποίηση ευθυνών   
Με το site www.electrolux.eu  ευελπιστούμε να παρέχουμε μια βάση για την πληροφόρηση 
κάθε ενδιαφερόμενου για θέματα σχετικά με την επιχείρηση μας, νέα, πληροφορίες για τα 
είδη μας καθώς και γενικές χρήσιμες πληροφορίες που εμείς φανταζόμαστε ότι είναι πιθανό 
να ενδιαφέρουν τους επισκέπτες. 
 
Παρά την σημαντική προσπάθεια που έχουμε καταβάλει (την οποία θα συνεχίσουμε να 
καταβάλουμε και στο μέλλον) είναι δυνατό στα κείμενα ή στις εικόνες που περιέχονται στο 
site να παρατηρηθούν λάθη ή ανακρίβειες ή ακόμη να βρεθούν κείμενα με πληροφορίες των 
οποίων η ισχύς έχει παρέλθει αλλά δεν ανανεώθηκαν.  
 
Ζητάμε την κατανόηση σας για τέτοιου είδους θέματα καθώς η διατήρηση ενήμερης μιας 
ιστοσελίδας με πληροφορίες για μια αγορά η οποία αλλάζει διαρκώς δεν είναι εύκολη 
υπόθεση. Παράλληλα θα το εκτιμούσαμε αν όταν εντοπίζατε τέτοιες ατέλειες ή λάθη, μας 
ενημερώνατε στο email του διαχειριστή.  
 
Σημειώστε ότι σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να επωμισθούμε κανενός είδους ευθύνη 
που μπορεί να προκύψει από τη χρήση των πληροφοριών που υπάρχουν στο site . Θεωρούμε 
ότι οι ιστοσελίδες μας μπορούν να αποτελούν μόνο μία από τις πολλές εναλλακτικές πηγές 
πληροφόρησης, μέσω των οποίων οφείλει ο καθένας να ενημερώνεται καθώς και ότι ο 
χρήστης του site αντιλαμβάνεται την αναγκαιότητα να διασταυρώνει τις πληροφορίες που 
συλλέγει.  
 
Αν οποιοσδήποτε κρίνει ότι κάποιο τμήμα του περιεχομένου του site μας τον προσβάλει ή 
των ζημιώνει ή τον θίγει κατά οποιονδήποτε τρόπο, οφείλει να απευθυνθεί σε μας 
προκειμένου να διορθώσουμε αυτή την κατάσταση. 
 
Ακόμη πρέπει να τονίσουμε ότι όλες οι πληροφορίες και τα κείμενα που δεν αποτελούν δικά 
μας δημιουργήματα και βρίσκονται στις σελίδες μας, διανέμονται δωρεάν και αποτελούν 
δημόσιο αγαθό. Αν είστε κάτοχος αποκλειστικών δικαιωμάτων περιεχομένου, το οποίο εκ 
παραδρομής λόγω της άγνοιας μας περί της ιδιοκτησίας του, προβλήθηκε από εμάς, 
παρακαλώ ενημερώστε μας ώστε να διακόψουμε τη δημοσίευση του. 
 
Πιστεύοντας πως με τη συνεχή προσπάθεια μας θα δημιουργήσουμε ένα χρήσιμο χώρο στο 
Makedoniki  internet, ζητούμε να αντιμετωπιστεί αυτή η προσπάθειά μας καλοπροαίρετα και 
με επιείκεια. 
 



Σας ευχαριστούμε πολύ. 
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